



Postanite deo prvog Generali Global Graduate programa.

Generali Grupa otvara konkurs za 20 talenata za učešće u ovom programu

Generali Global Graduate je program koji za cilj ima regrutovanje novih talenata kojima bi bila pružena mogućnost da u okviru Generali grupe započnu svoju internacionalnu karijeru. Tražimo mlade ljude, studente i diplomce specijalizovane u oblasti ekonomije, finansija, biznisa, IT-a, digitalnog marketinga ili kvantitativnih predmeta (matematika, statistika i sl.).

Program traje 18 meseci – počinje u septembru 2015. i završava se u martu 2017. godine. Po principu internacionalne rotacije poslova, učesnici će raditi u različitim sektorima u 60 zemalja u kojima posluje Generali Grupa. Takođe, program podrazumeva i učešće u obuci “Generali MIB Master u menadžmentu osiguranja” razvijenoj u saradnji sa MIB školom menadžmenta u Trstu. Tokom trajanja programa učesnici će biti zaposleni po ugovoru sa centralom Assicurazioni Generali, a potom angažovani da rade u jednoj od kompanija Generali grupe širom sveta.

*“Generali je globalni akter koji se konstantno razvija”, rekla je **Monika Posa, menadžer za HR i organizaciju Generali grupe.** “Tražimo izuzetno motivisane mlade ljude koji žele da rade u dinamičnom okruženju i daju sopstveni doprinos promenama. Grupa im pruža priliku da se priključe korporativnoj zajednici koja razvija talente, da rade u stimulativnom internacionalnom okruženju i da preuzmu uloge pune izazova, jer mi čvrsto verujemo u obučavanje i ulaganje u ljude.”*

Kandidati moraju biti studenti ili skorašnji diplomci sa impresivnim obrazovnim kvalifikacijama. Potrebno je odlično znanje engleskog i najmanje još jednog stranog jezika, kao i minimum četiri meseca radnog iskustva ili studiranja van zemlje. Kandidati ne smeju imati više od dve godine radnog iskustva i moraju biti spremni da budu angažovani tokom celog trajanja programa.

Pored stručnih kompetencija, očekujemo da kandidati budu izuzetno motivisani i spremni da rade na internacionalnom nivou, zainteresovani da razvijaju globalnu karijeru i dele vrednosti Generali grupe, usmerene ka postizanju ciljeva, osnaživanju ljudi i zajednice.

Prijaveslatina GlobalGraduateProgram@Generali.com

Rok za slanje prijave je 12. april 2015. godine.

Za dodatne informacije posetite

<http://www.generali.com/Gruppo-Generali/Lavora-con-noi/Global-Graduate-Program/>

GENERALI GRUPA

Generali grupaje jedanod najvećih osiguravača na svetu, sa preko sedamdesetmilijardi evra prihoda od premije u 2014. godini. Sa 78.000 zaposlenih i šezdeset pet miliona klijenata u više od 60 zemalja širom sveta, Grupa zauzima lidersku poziciju na tržištu zapadne Evrope i sve važnije mesto na tržištima centralnoistočne Evrope i Azije.